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Ata da 19ª (décima nona) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que justificou antecipadamente. Neste momento, foi feita a chamada do vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Logo após, foi feita a chamada do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Em seguida, foi aprovada por todos os presentes a Ata da reunião anterior. No momento seguinte, procedeu-se à leitura do Ofício nº 44/2017, encaminhado pelo gabinete do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes à Presidente desta Casa, no qual o edil solicita reconsideração, para tornar sem efeito o ato de renúncia ao cargo de segundo-secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Formiga, feita no dia 6 de abril, alegando ter feito uma análise equivocada quanto a renunciar ao cargo e solicitando sua reintegração ao mesmo. Ato continuo, foi colocada em votação a solicitação do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes para retornar ao cargo, que foi aprovada por todos os presentes. Ao se pronunciar, o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes disse que tomou essa decisão depois de conversar com várias pessoas, apoiadores e presidentes de entidades e, também, pelo fato do cargo não ter sido preenchido por falta de candidatos, o que estava paralisando os trabalhos da Câmara. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 065 e 066/2017-GAB, Ofícios Gab. 0132, 0181 e 0190 a 0204/2017 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 021/2017 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 028/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; e correspondências envidas pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM031078/2017; Lauro Vieira Barbosa-Gerente CDD Correios Formiga; Francisco Carlos da Silva – Vice-Presidente da Transformare e Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 051/2017 – institui gratificação no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. Conforme mensagem anexa ao projeto, a concessão da gratificação será para Supervisor de Combate às Endemias e para os Agentes de Endemias, no valor de 40% (quarenta por cento) do vencimento básico; e Projeto de Lei nº 052/2017 – autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social, no valor total de R$ 22.099,43 (vinte e dois mil, noventa e nove reais e quarenta e três centavos) à entidade Centro Espírita Lázaro. Em seguida, foi feita a leitura do Ofício nº 212/2017, oriundo do Poder Executivo, que solicita a urgência da aprovação do Projeto de Lei nº 043/2017, que autoriza o Poder Executivo proceder a devolução de recursos não aplicados de acordo com o Convênio nº 117/2005 e dá outras providências. No momento seguinte, foi levado a discussão a inclusão do Projeto de Lei nº 043/2017 na pauta do dia para votação, o que foi aprovado por todos os presentes. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 018/2017 – Cria o Fundo Municipal de Esportes e dá outras providências. Após a leitura do Parecer da Comissão Especial, nomeada através da Portaria nº 34/2017 para analisá-lo, composta pelos vereadores Joice Alvarenga Borges de Carvalho – Joice Alvarenga (Presidente), José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha (Relator) e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins (Membro), o projeto foi aprovado por unanimidade do plenário, com a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Projeto de Lei nº 027/2017 – Altera a Lei nº 5.082, de 11 de janeiro de 2016, que instituiu o Programa Vida Nova Rio Formiga, para vincular a execução do programa ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE Formiga. Após a leitura do Parecer da mesma Comissão Especial, o projeto foi aprovado por unanimidade do plenário, com a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; e Projeto de Lei nº 043/2017 – Autoriza o Poder Executivo proceder a devolução de recursos não aplicados de acordo com o Convênio nº 117/2005 e dá outras providências. Em seguida, a pedido do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, foi feita a leitura do Parecer Técnico nº 08/2017, em resposta ao Requerimento nº 46/2017 da Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas, sobre o referido projeto. Ato continuo, o projeto foi aprovado por unanimidade do plenário, com a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Neste momento, a Presidente informou estar passando uma lista de presença, para registrar a quantidade de pessoas no Plenário nesta reunião que acontece, em caráter experimental, às 19 horas, no intuito de apurar o melhor horário para a realização das reuniões desta Casa. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. A seguir, fez uso da tribuna o Sr. Francisco Carlos da Silva, Vice-Presidente da Transformare (Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis), para tratar a respeito do trabalho realizado pela entidade. O Sr. Francisco informou que a associação estava com os trabalhos paralisados devido à falta de documentação, o que já foi regularizado, possibilitando, assim, o retorno do recolhimento de materiais recicláveis, inclusive no balneário Furnastur, onde não havia coleta seletiva. Falou do trabalho social realizado, como ajuda à dependentes de drogas e reforma de brinquedos que são posteriormente doados às crianças no Natal. Ao final, o Sr. Francisco agradeceu à Presidente, aos demais vereadores e aos patrocinadores da entidade. Se manifestaram os vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 8 de maio do ano corrente as dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete. 
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